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• Spurt var um Hraunkot/þjónusta

• Tíðni golfleiks á völlum Keilis

• Um aðild að félaginu

• Forgjöf þátttakenda

• Aldur þátttakenda

• Íþróttastarf Keilis

• Beðið um ábendingar

• Veitingar og golfbúð

• Nýtt fyrirkomulag á Meistaramóti Keilis

• Stækkun golfskála Keilis

• Alls 21 spurningar
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Spila oftast golf í föstum hópi

Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi

 Spila golf með fjölskyldunni

 Skrái mig á rástíma eftir hentugleika

Alls tóku 648 þátt af 1661 
félagsmönnum 39%
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Ég er eingöngu í Golfklúbbnum Keili (GK) Ég er í fleiri klúbbum en GK Ég er ekki meðlimur í GK
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Aðild að félagi 
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Umhverfi klúbbhúss
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Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti einkunn á 
bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 
er hæsta einkunn.
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Ef þú tekur allt með í reikninginn - hvor hluti Hvaleyrarvallarins, 
Hraunið (9 holur) eða Hvaleyrin (9 holur) finnst þér skemmtilegri 

golfvöllur?

Skoðum breytinguna á milli ára

57%24%
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Hraunið Hvaleyrin Veit ekki
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM einkunn, þar sem 1 er 
lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Hvernig finnst þér matseðillinn?

Hvernig finnst þér afgreiðsluhraðinn?

Hve snyrtilegur finnst þér golfskálinn vera?

Hvernig er viðmót starfsmanna veitingasölu?

Hvernig finnst þér verðlagning veitingasölu?

Upplifun af veitingastaðnum í golfskálanum
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Leggðu mat á eftirfarandi þætti hjá Veitingasölunni þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er 
hæsta einkunn.
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Vöruframboð

Svaratími í síma

Verðlagning

Viðmót starfsmanna

Snyrtimennska
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Leggðu mat á eftirfarandi þætti hjá Golfversluninni þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er 
hæsta einkunn.
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Almennt er æfingaaðstaða
Hraunkots góð

Þjónusta í Hraunkoti er góð Æfingaaðstaðan er snyrtileg
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Hversu sammála eða ósammála ert þú eftirfarandi staðhæfingum um 
Hraunkot?

Mjög ósammála

Frekar ósammála

Hvorki né

Frekar sammála

Mjög sammála
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Alls ekkert Mjög lítið Frekar lítið Í meðallagi Frekar mikið Mjög mikið
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Hversu mikið býst þú við að nota Sveinskotsvöll 
komandi vetur? (frá 1. nóvember til 1. apríl)
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Opin mót Boðsmót / fyrirtækjamót Erlendir gestir (vallargjöld) Hækkun árgjalda félaga
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Golfklúbburinn Keilir hefur ýmsar leiðir til að afla sér tekna. Hversu sammála eða 
ósammála ertu því að fara eftirfarandi leiðir við þá tekjuöflun?

Mjög ósammála

Frekar ósammála

Hvorki né

Frekar sammála

Mjög sammála
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Mjög vel Vel Hvorki né Illa Mjög illa

2021 2022

Á síðasta ári var gerð breyting á meistaramóti Keilis þar sem niðurskurður 

var eftir þrjá hringi. Hvernig líst þér á þær breytingar?
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Stærri salur Fleiri lokaðar
setustofur

Eldhús Skrifstofur Fleiri skápa fyrir
golfsett

Stærri
golfverslun

Fleiri salerni Bætt
búningsaðstaða

Stærra útisvæði
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Nú er verið að vinna að tillögu um stækkun golfskálans okkar, og er 
starfshópur að störfum þessa dagana. Hvað finnst þér að meigi bæta í 

golfskálanum okkar:
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Takk fyrir að taka þátt! 
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